Megmutatjuk, hogy nem léteznek a feltételeknek eleget tevé haromszogek. A megoldés soran tobbszor fel fogjuk
hasznalni a kovetkez6 — nyilvanval6é — lemmat:

Ha egy egyenes egqy hdromszdog két oldalegyenesét a csiucsoktol killonbozd pontokban metszi, akkor az egyenes a hd-
romszog egyik csicsdn sem halad dt. Mivel egy haromszog két kiilonb6z6 oldalegyenesén a haromszoégeknek mindharom
csucsa rajta van, a lemma kovetkezik abbol, hogy két metsz8 egyenesnek pontosan egy kdzos pontja van.

Eredeti allitasunkat ezutan indirekt médon bizonyitjuk:

Tegyiik fel, hogy a H; és Hy haromszogek paronként egymasba vannak irva. Ekkor a H; csiicsai nem lehetnek a Hy
harom kiilonb6z6 oldalegyenesén, mert egyébként a H; oldalegyeneseire és a Hy haromszogre alkalmazva a lemmét,
kapjuk, hogy a Hj oldalegyenesei nem haladhatnak at a Hs egyik csicsdn sem. A H; mindhdrom csticsa masfel6l
nyilvan nem lehet a Hs haromszognek ugyanazon az oldalegyenesén.
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A H; csucsai tehat csak ugy helyezkedhetnek el a Hs oldalegyenesein, hogy ezek egyikén két csiics van, egy méasikon
egy, a harmadikon pedig egy sem. Feltehets tehat, hogy a két haromszog, Hy = A1 B1C1 és Hy = A3 BoCo az 1. dbran
lathato médon helyezkedik el. A lemma szerint ekkor a H; haromszoég A1 By és A;Ch oldalegyenesei a Hy haromszog
egyetlen csucsat sem tartalmazzék, és igy Ho mindharom csiicsdnak a B;Cp egyenesen kell lennie. Ez nyilvin nem
lehet, igy kiindul6 feltevésiink hamis volt, paronként egymésba irt két haromszog tehat valoban nem létezik.

Megjegyzések: 1. A Gy. 2341. megoldasa soran (K6MaL 36. évfolyam 10. szam 448. old.) lattuk, hogy a térben mar
létezik két, paronként egymaésba irt tetraéder.

2. Harom darab haromszog mar megadhato ugy, hogy az elsé a mésodikba, a méasodik a harmadikba, a harmadik
pedig az els6be van irva (2.4bra).
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